
Furesø Radikale Venstre

Dit kryds den 17. november har 
afgørende betydning for kommun-
ens fremtid.

Sætter du kryds ved de sukker­
talende kandidater, der tror, at 
alle vores problemer kan blive løst 
med låneomlægninger og statslig 
bistandshjælp, så er du med til at 
forlænge den periode, hvor bor­
gerne i Furesø Kommune skal lide 
afsavn. 

Sætter du kryds ved de kandidater, 
der tør give realistiske men mærk­
bare bud på, hvordan vi kommer 
ud af krisen – så er du med til at 
forkorte perioden med afsavn. 

Valget er dit, og her i avisen kan du 
se, hvad Det Radikale Venstre vil 
gøre for at få rettet kommunens 
økonomi op. Vi sætter snusfornuft 
og det seje træk i højsædet, fordi 
det virker. Jagt på hurtige gevinster 
og smarte finansielle manøvrer har 
vi set rigeligt af. 

De hårde fakta – helt kort
Ved sammenlægningen i 2005 var 
gælden på  mia og kassebehold­
ningen på. Her x år efter er gælden 
på 2,8 milliarder og kassebehold­
ningen på xx. Det er det ned­
slående resultat af det afgående 
byråds indsats. 

Man kan ikke just påstå, at det 
flertal, der har ført politikken i 
Furesø Kommune de seneste to 
perioder - Venstre og Konservative 
+ afhoppere - har haft en heldig 
hånd. De kender tallene, men har 

ikke turdet se sandheden i øjnene. 
Det tør Det Radikale Venstre. Og vi 
tør også fortælle den videre til 
vælgerne. Vi tror, at vi i udstrakt 
grad må klare vores problemer 
selv, og at mange af os for en tid 
os kommer til at kunne mærke 
genopretningen af kommunens 
økonomi. 

Luksusfælden
Vi vil ikke bare skære 2-3 procent 
på det hele, låne til det nødven­
dige og øge gælden til et absurd 
højt niveau - og derefter bede til de 
højere magter om gode konjunk­
turer.  Sparer man lidt hele tiden 
bliver det til kraftigere forringelser 
– helt uden mål og mening. Og 

bliver vi ved med at låne, ender vi 
dybt nede i afgrunden. Det 
Radikale Venstre mener, at der er 
brug for en kølig og strategisk 
tilgang til budgettet. Hvor er de 
store afgrænsede besparelser, og 
hvad kan vi bedst undvære. For en 
tid. Ind til vi er ovenpå igen.

Hvor nær er hjælpen?
I flere af de andre partier stoler 
man fuldt og fast på, at staten vil 
give os penge, og at vi ved at 
hente penge i alle danskeres 
lommer kan få løst vores problem­
er. Det synes vi er uanstændigt, og 

VI TØR – TØR DU?

Helle Katrine Møller, Jens Hald, Tine Hessner, Jesper Udby, Peter Bugge, 
Anders Rieber-Høj, Saber Khader og Farhang Nezam Sarmadi.
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vi kan ikke rigtig se det flertal på 
Christiansborg, der vil støtte den 
sag. Vi får i forvejen knap 55 mio 
kr om året fra en særpulje frem til 
20XX, så Furesø får allerede mere 
hjælp end de fleste. Ydermere 
glimrer Statskassen med et 
underskud på ca 87 milliarder 
kroner, så i Det Radikale Venstre 
mener vi, at vi har brug for langt 
mere præcise lokale politiske 
løsningsforlag, end blind tillid til 
statslig indgriben. 

Furesø Kommune skal først og 
fremmest hjælpe sig selv med 
mod, offervilje, handlekraft - og en 
rigtig god plan (se side X).

1.	 Anlægsstop. Ingen nye tiltag 
af større format, før der er 
orden i økonomien

2.	 Omlægning af lån og afdrag. 
Men ikke så meget, at vi bare 
forlænger perioden med 
økonomiske problemer. 
Hellere tre hårde år end ti 
sløje.

3.	 Grundskylden skal stige med 
2 promillepoint. De mest 
velstående skal bære en 
større byrde.

4.	 Indfør SFO. Vi sparer lidt over 
8 millioner ved en omlægning 
til SFO på det kommunale 
budget. Vi vil ikke spare på 

antallet af pædagoger eller 
timer. Og så vil vi have mindre 
administration på området.

5.	 Afskaffelse af unødige 
administrative opgaver. Fx 
mener vi ikke, at der er brug 
for alle kvalitetsrapporterne 
fra folkeskolerne. De ændrer 
ikke brugernes vilkår og er 
kun spændende for de få 
involverede i skriveprocessen.

6.	 Generel besparelse på 7 
millioner i administrationen. 
Nu skal personalemæssige 
fordele ved fusionen høstes.

Her vil vi spare

Den borgmester, som Det Radikale 
Venstre vil pege på, skal have 
noget at have os i. Dvs en politik, 
der ikke går ud på at slagte 
kommunale succeser (som fx 
miniklubber, Skolelandbrug og 
lokale skoler), men som til 
gengæld heller ikke er bleg for at 
tage fat om problemerne og rykke 
til, der hvor der skal rykkes. 

Vi tror, Ole Bondo fra Social­
demokraterne med gode råd og 
tæt vejledning i ryggen kan udvikle 
sig til at blive en sådan 
borgmester.

Vi tror også, at Susanne Morten­
sen kunne være et bud, hvis hun 
kan godtgøre, at hun HAR lært af 
periodens elendige parløb med 
Venstre.

Og skulle vælgerne mage det 
sådan, at Det Radikale Venstre 
selv må påtage sig opgaven, så gør 

vi også det, hvis nogen skulle pege 
i vores retning. 
Men til syvende og sidst er alt det 
med borgmestergætterier kun 
tidsfordriv. Vælgerne bestemmer, 
hvem der kommer i spil, og så 
vælger den bedst egnede ud fra 
det. Men nu ved du, hvor vi helst 
ville lægge æggene.

PS. Det er ingen hemmelighed, at 
vi vil gå langt for at undgå Venstre, 
tidligere Venstre og de værste 
venstrefolk formerly known as 
venstrefolk. De sidste otte års 
ledelse er forklaringen på det.

Og det er heller ingen hemme­
lighed, at Det Radikale Venstre 
bedre kan lide brede samarbejder 
end smalle. Vi synes, at så mange 
borgere som muligt skal være med 
i beslutningerne via dem, de har 
valgt. At udelukke ca halvdelen er 
uanstændigt. 

Den ved bedst hvor skoen trykker, 
som har skoen på 
Derfor går Det Radikale Venstre 
stærkt ind for en så kvalificeret 
borgerinddragelse som muligt. 
Det skal selvfølgelig stadig være 
politikerne, der har ansvaret for at 
tage de politiske beslutninger. Men 
borgerne skal inddrages i beslut­
ningsprocesserne i langt højere 
grad. 

Ikke så administrationen må 
udvides med en hærskare af 
proceskonsulenter og beskedbær­
ere, men så de beslutninger, der 
forelægges det politiske niveau 
afspejler virkelighedens vilkår og 
borgernes ønsker mest muligt.

Borgmester? Vi peger på...



Stem på
spidskandidat: 

Helle 
Katrine 
Møller

1
48 år. 
Mor til to drenge på 16 og 12 og 
gift med Bo. 
Medlem af Furesø Byråd.
Nr. 1 på Det Radikale Venstres 
opstillingsliste
Bachelor i dansk og samfunds­
videnskab, Kommunikations­
rådgiver.

•	 Jeg søger valg til byrådet, 
fordi der skal være nogen, 
der tør gøre det nødvendige, 
også selv om det er ubehage­
ligt og ikke giver medvind i 
Irmakøen. Det kræver mod, 
og det har jeg. 

•	 Tingene skal siges, som de 
er, for ellers drukner vores 
lokale folkestyre i taktisk spil, 
usagtheder og sindssygt 
lange, kaotiske sagsbehan­
dlingsforløb. Det er for dumt 
at bruge skatteydernes penge 
på spildtid.

•	 Der bliver gået alt for lidt i 
clinch med forvaltningen. 
Samarbejdet mellem for­
valtningen og politikerne 
skal forbedres – et krav om 
korrekte og fyldestgørende 
no-bullshit-indstillinger er fx 
et krav. 

Det Radikale Venstre er et 
økonomisk ansvarligt og social­
liberalt parti. Vi vil have orden 
i eget hus, og de besparelser, 
som vi pga andres sløseri er nødt 
til at påtage os nu, må i videst 
muligt omfang ikke gå ud over de 
svageste, folkeskolen, naturen 
eller kulturen. 

Det betyder så til gengæld, at de 
stærke må gå af med lidt – for 
en tid. Eller at gode og fantas­
tiske ideer må udskydes. 

Det budget, som jeg sammen 
med Socialdemokraterne, SF og 
Enhedslisten har forelagt byrådet 
indeholder besparelser, der kan 
mærkes. Det beklager jeg. Men 
jeg ville skamme mig, hvis de 
ikke var der. 

Favoritsted i Furesø Kommune: 
Området omkring Kong Volmers 
vej og engen med køerne ved 
Søndersø. 

Favoritvision for Furesø Kom­
mune: Et samlingssted for unge, 
hvor de kan være unge på de 
unges præmisser og et videns- 
og oplevelsescenter for energi og 
miljø.

Yndlingsret: Stjerneskud og alt, 
hvor grøntsager rodes sammen 
på en raffineret måde

Yndlingsrejsemål: Kunstens 
verden – især litteratur og musik

kat@sokrogen.dk



På lang sigt er fusionen mel-
lem Farum og Værløse en 
kæmpe gevinst, fordi den har 
skabt en helt unik grøn og skøn 
oase lige uden for hovedsta-
den. Men vi kan sagtens tåle 
mere af det gode.

Vi ønsker os:

1.	 Et sted særligt sted for de 
unge. Fx et hus, som er 
styret af unge og voksne i 
fællesskab, og hvor det er i 
orden og ønskelig at opføre 
sig sådan, som man gør, når 
man er ung. Der skal være 
fokus på musik, fest, bal­
lade, drenge og piger og alle 
mulige former for udfoldelse. 
Et hus renset for socialpoli­
tik - hvor man kan komme 
uden en mærkat på ryggen, 
men blive holdt oppe af et 
stærkt, kreativt fællesskab. 

2.	 Energi- og miljøcenter på 
Flyvestationen. Vi synes det 
er fint, at området er blevet 
frihold til dem, der kan lide 
at gå en tur. Men vi synes 
også, at en lille del af 
området skal udnyttes til 
alles bedste. Vi et videns- og 
oplevelsescenter. Forestil 
Dem en blanding af Eksperi­
mentarium, Risø, noget 
komøg, halmballer og 
state-of-the-art energibes­
parende forslag til private 

husholdninger og virk­
somheder – så er den der!

3.	 Mere støtte til kultur. Hvis 
en 7. klasse vil gennemføre 
en tre-dages rap- og battlef­
estival… hvis stavgængerne 
vil arrangere et kombineret 
gang- og hækleræs… hvis 
jazzpjatterne vil lave et 
ugentligt beachparty ved 
Furesøens bredder hele 
august måned… Hvis dem 
fra Balkan vil spille 9/4 og 
lære os andre at kæde­
danse…  Furesø Kommune 
huser nogle af Danmarks 
mest kreative mennesker – 
hvis de vil skabe noget, der 
kommer fællesskabet til 
gode, så skal det da støttes. 
Kræsent.

4.	 Bevarelse af det grønne og 
skønne. Naturen er vores 
lunger, og Det Radikale 
Venstre kunne aldrig 
drømme om at sælge ud af 
naturen for at finansiere 
fejlslagen politik. Er politik­
ken fejlslagen, må der 
ryddes på god gammeldags 
facon med tilbageholden­
hed. Kun 25 % af Danmark 
er natur. Vi har hverken råd 
eller helbred til at gå af med 
mere. I Furesø fylder na­
turen ca 40% - det er vores 
væsentligste attraktion for 
nye skatteborgere. Vi skal 
ikke være Ballerup.

5.	 Kvartersløft til Farum 
Midtpunkt, som er en 
arkitektonisk perle. 

6.	 Mindre fokus på integra­
tion – mere fokus på 
fællesskab. Om man har sin 
oldemor i Bagdad eller 
Brovst kan dybest set være 
ligegyldigt. Bare man er med 
i fællesskabet og bidrager 
med det, man kan og har 
lyst til. Vi orker ikke mere 
sorteper frem og tilbage 
med danskere af anden 
etnisk herkomst. Pakista­
nere, amerikanere, svensk­
ere, iranere osv: velkom­
men, tak fordi I valgte 
Furesø og god arbejdslyst.

7.	 Egen bus-drift. Vi skal have 
vores egen kommunebus, 
som vi driver selv, og som 
kører rundt i kommunen på 
kryds og tværs og henter og 
bringer. Ingen fast køreplan, 
kun fast rutefart, så ven­
tetiden bliver ligesom hos 
Taxa. Vi bruger X millioner 
på Movia – dem kan vi 
bruge bedre selv.

8.	 Gang i bydelene. Vi bor alle 
sammen i en bydel, og 
bydelen skal blomstre for 
dem, der bor der. 

Radikal vision for Furesø

Grønt guld 
– vores vision



Stem på: 

Jens 
Hald

2

Alder: 65 år
Familieforhold: Gift med Anna 
Bodil, som blandt andet skriver i 
bladene om natur og miljø, og har 
2 voksne drenge.

Favoritsted i Furesø Kommune: 
Bakken med køer på vej ud af 
Farum mod Ganløse. Jeg elsker 
koen!

Favoritvision for Furesø Kom­
mune: Et samlingssted for unge, 
hvor de kan være unge på de 
unges præmisser og et videns- og 
oplevelsescenter for energi og 
miljø.

Yndlingsret: Stjerneskud og alt, 
hvor grøntsager rodes sammen 
på en raffineret måde

Yndlingsrejsemål: Kunstens ver­
den – især litteratur og



Tine Hessner

Jesper Udby

Peter Bugge

•	 Ordentlige beslutninger kræver indsigt, og ordentlig indsigt 
fordrer et respektfuldt forhold mellem både borgere, politikere 
og forvaltning – også når vi er under økonomisk pres.

Jeg er imod heldagsskolen. Børns fritid skal være deres egen. 
Det betyder ikke, at der ikke kan tænkes i lektiecafeer mm i 
fritidshjemmene, men vores børn skal ikke institutionaliseres hele 
dagen. 

Idrættens vilkår skal fremmes. Idræt af et af nøgleordene til sund­
hed, velvære, bedre overskud og bedre indlæring. Det gælder både 
for børn og voksne. Vi skal derfor sikre mulighed for udøvelse af 
sport – allerhelst i lokalområderne, alternativt skal der etableres 
en bedre infrastruktur mellem bydelene – lånecykler, minibusser 

Børn og Unge er vores fremtid. 

Derfor er det utroligt vigtigt at vi har nogle gode rammer for vores 
børn og unge – også til dem, som ikke gider idræt og kultur, tilbud, 
som vi efter min mening ikke mangler så meget.

•	 Jeg vil derfor arbejde for, at tilbuddene til vores børn og unge 
belastes så lidt som muligt af den økonomiske situation, vi 
står i lige pt.

•	 Jeg støtter op om de fritidshjem og klubber, som har søgt om 
at blive privatiseret. Hvorfor ikke? Det skader ikke kommun­
ens økonomi, forskellighed gør ikke noget, og kommunen har 
godt af lidt konkurrence. Og samtidig kan vi undgå SFO.

Børnene skal have ordentlige vilkår – såvel i skolen som i fritid­
slivet. Det er meget vigtigt for mig, at vi har gode skoler og gode 
fritidstilbud til vores børn. Også for de børn der har det svært i 
deres dagligdag af den ene eller anden grund.

Unge skal give gode vilkår for udvikling. De skal ikke henvises til 
tanken eller Midtpunktets gangstrøg. Vi må som kommune have 
bedre tilbud til vores unge.

Herudover synes jeg det er vigtigt at Furesø bliver én kommune. 
Mange har meget travlt med at tale grimt om vennerne i den an­
den del af byen, eller måske “bare” fremhæve sig selv og sin egen 

Stem personligt på: 

Stem personligt på: 

Stem personligt på: 

41 år. Mor til en dreng på 13 og en pige på 8
Nr. 3 på Det Radikale Venstres liste
Cand. Merc., Regionschef i COK.

43 år. Far til tre – to drenge og en pige
Nr. 4 på Det Radikale Venstres liste
Selvstændig IT-konsulent.

44 år. Gift med Marianne og far til en dreng og en 
pige på 14 år.
Nr. 5 på Det Radikale Venstres liste
Grafiker og arbejder til dagligt i Danmarks Natio­
nalbank.

3

4

5

eller andet. Gratis motionsbaner ved parker som et supplement til 
den organiserede idræt. 

Furesø skal fremtidssikres. Og det gælder på mange fronter. Lad os 
bygge noget, der er klimavenligt. Brug moderne, grønne løsninger un­
der devisen: Hellere småt & godt end stort & halvdårligt. Tænk hvad 
Det Radikale Venstres forslag om berøringsfri vandhaner kunne have 
gjort for beredskabet omkring svineinfluenza-truslen… ærgerligt, at det 
ikke blev vedtaget sidste år.

Favoritsted i Furesø Kommune: På sidelinjen i VB-anlægget når min 
søn passer målet for årgang 96. Og så elsker jeg at køre hjem fra arbe­
jdet og nå til det punkt på Kirke Værløsevej lige efter Søndersøskolen, 
hvor man kan fornemme vidderne, det grønne, luften og lyset. Så er 
jeg hjemme!

Favoritvision for Furesø Kommune: Furesø – en kommune med valg­
muligheder for borgerne!

Yndlingsret: Familiens pandekager og kartoffelsuppe med godt brød 
til.

Yndlingsrejsemål: Østrig på ski – også selv om min datter kører fra 
mig på de sorte pister.

SFO kan imidlertid være svært at undgå, når besparelsen er så relativt 
stor – 8 millioner kr om året. Og når det er et krav i sammenlægning­
saftalen, at vi skal være på niveau med sammenlignelige kommuner 
for at kunne blive ved med at modtage særtilskud. Skulle det ske 
at SFO bliver indført, vil jeg arbejde for høj kvalitet og selvstændig 
ledelse samt, naturligvis, forældreråd.

I øvrigt er jeg for skattestigninger, hvis det kan sikre kommunens 
basistilbud.

Favoritsted i Furesø Kommune: Doktorens Bugt, Farum Sø

Favoritvision for Furesø Kommune: At skolen og børns og unges 
dagtilbud er af så høj og varieret kvalitet, at alle børn glæder sig til at 
stå op om morgenen og deltage i en ny dag sammen med kammerater, 
lærere, pædagoger og andre voksne, som påvirker dagligdagen.

Yndlingsret: Lasagne – helt klart lasagne. Og så er jeg lidt af en ørn 
med en grill.

Yndlingsrejsemål: Pebble Beach, Lesbos.

gamle kommunes fortræffeligheder. Vi forbliver én kommune og vi 
må begynde at agere udfra det. Så når borgere eller politikere nedgør 
forslag fordi de kommer fra Værløse eller giver Farum skylden for dit og 
dat, så giver det ikke mening i mine ører.

Så er det det også vigtigt at vi erkender kommunens økonomiske 
virkelighed. Vi skal overholde kravene fra sammenlægningsaftalen, og 
kræve af Folketinget at de gør det samme. Og der er snydt på vægten 
efter min mening. 

Favoritsted i Furesø Kommune: Ikke noget specifikt sted, jeg elsker 
bare at cykle rundt og opleve vores smukke natur, skov søger og åbent 
land.

Favoritvision for Furesø Kommune: En kommune med liv i alle vores 
fantastiske og forskelligartede lokalsamfund. Og hvor det er fedt at 
være barn og ung.

Yndlingsret: Jeg burde nok skrive salat, men det tipper for ofte over og 
bliver fredagsslik.

Yndlingsrejsemål: Kreta.



Anders Riiber Høj

Saber Qader

Farhang Nezam 
Sarmadi

Furesø Kommune skal være landets bedste sted at leve! Det er en 
ambitiøs vision. Men med vores skønne natur, levende lokalsam­
fund, gode skoler og institutioner, jobs - samt nærheden til alle 
Københavns tilbud – har vi et perfekt udgangspunkt. Når jeg siden 
2003 har engageret mig i lokalpolitik, er det for at være med til at 
realisere den vision. 

Lokalsamfundet er det bærende udgangspunktet for folks sociale 
liv er det nære lokale samfund. Vi skal derfor sikre attraktive og 
bæredygtige lokalsamfund i alle dele af kommunen. Selvom 
kommunens økonomi er presset, skal vi ikke “spare os fattige”. Vi 
skal tænke langsigtet, og så giver det altså ikke mening at afvikle de 
lokale aktiver, såsom medborgerhuse, idrætsanlæg og biblioteker. 

Jeg har arbejdet med unge her i kommunen i mange år, og opnået 
gode resultater, men der er stadigvæk meget at nå. Det vil kræve 
ændringer i politikken, og man bør se problemerne med friske 
øjne, og fra flere forskellige synsvinkler. Med økonomisk støtte 
fra kommunen har tidligere haft et projekt i Farum boldklub, hvor 
jeg fik lov til at åbne en lille café, rettet til unge fodboldspillere, så 
de kunne samles efter træning eller kamp, hvor hensigten var at 
holde dem fra at rende rundt på gaden. Det viste sig at være en 
succes, men blev senere hen opløst da jeg fik nye poster. 

Med udgangspunkt i ovenstående erfaringer, vil jeg lægge vægt på 
en samlet ungdom, på tværs af etnisk baggrund, hvor fordomme 
og barrierer bliver fjernet, så ungdommen kan opleve fremskridt i 

Jeg er født i Teheran, Irans hovedstad, og kom til Danmark i 1988 
som flygtning – alene uden mine forældre og min søster. VI blev 
først genforenet i 1990.

Jeg er iværksætter og arbejder både som life coach og web-design­
er. Derudover er jeg engageret i mange projekter – herunder politik, 
og projekter omkring handicap og integration.

Min livsfilosofi er at være positiv og, respektfuld, taknemmelig 
og at nyde livet, at dele ud af min kærlighed til andre og tage sig af 
mine medmennesker. 

Stem personligt på: 

Stem personligt på: 

Stem personligt på: 

42 år. Far til to piger på X og X
Nr. 6 på Det Radikale Venstres liste
Geolog, Projektchef i oliebranchen
Aktiv i Harekovby Medborgerforening

52 år
Nr. 7 på Det Radikale Venstres liste
Gift og har to børn på 16 og 18 år.
Tolk og opstiller i Ulstrup Plast

24 år.
Nr 7 på Det Radikale Venstres liste
Selvstændig webdesigner og life coach (eksami­
neret) 8

7

6

Jeg har mange interesser. Er fx interesseret i andre kulturer og sprog 
– fx persisk, arabisk, tyrkisk, fransk og spansk. Også selvudvikling, 
coaching, meditation, litteratur, politik, mad, religion, rejser, videnskab. 
Teknologi, f1, musik og film optager mig. 

Jeg har et genetisk handicap – kaldet Duchennes muskeldystrofi. Det 
gør, at jeg ikke kan gendanne min muskelmasse, så den gradvist 
mistes. I dag sidder jeg i el-kørestol og bruger respirator hele tiden. Men 
jeg har et godt helbred og føler mig stærk.

Favoritsted i Furesø Kommune: Furesø Marina

Favoritvision for Furesø Kommune: Leve i nuet – det gælder også 
politikere!

Yndlingsret: Sushi.

Yndlingsrejsemål: Spanien

Furesø kommune. Dette vil jeg gøre ved at arbejde for et mere synligt 
SSP-korps på gadeplan, og et større samarbejde og kontakt med foræl­
dre til utilpassede unge. Der skal lægges mere vægt på forbyggende 
arbejde, således at man får udryddet problemerne før de opstår. Alle 
politikere siger at der skal gøres noget ved problemet om tilpassede 
unge, men kun de færreste kommer med bud på hvad der skal gøres, 
og endnu færre fører disse ideer ud i livet.

Ideer og forslag jeg vil arbejde på at føre ud i livet:

Ansætte konsulenter, kommunen, for at skabe bro mellem kommunen 
og familien.

Et tilholdssted for unge.

Storebrorordning hvor en ung bliver tilknyttet en anden ung, der kan 
fungere som forbillede.

Favoritsted i Furesø Kommune: Xxxxxxxx Yyyyyyy

Favoritvision for Furesø Kommune: Xxxxxxxx Yyyyyyy

Yndlingsret: Xxxxxxxx Yyyyyyy 

Yndlingsrejsemål: Xxxxxxxx Yyyyyyy

Serviceniveauet skal være på niveau med nabokommunernes. Byrådets 
tilgang bør være “Bevar det der virker, og tag hånd om det der ikke dur.” 

Gode resultater kan kun nås via bredt samarbejde og dialog. Derfor har 
jeg engageret mig i talrige initiativer hos Hareskovby Medborgerforening, 
Lokalsamfundenes Samvirke, Miljørådet og Furesø Vision 2020. Arbejdet 
har givet mange gode resultater – samt et godt netværk i alle dele af 
vores kommune og i alle politiske partier. 

Mit fokus omfatter alt fra klima og natur, borgerinddragelse, borgermøder, 
infrastruktur, sikring af lokale institutioner, til det kulturelle, hvor jeg de 
seneste syv år har arrangeret Hareskovby´s årlige Sankt Hans fest. 

I byrådet vil jeg knokle for at sikre det brede samarbejde – og arbejde for, 
at borgerne inddrages bedre inden beslutningerne tages.

Favoritsted i Furesø Kommune: På løbetur i skoven i maj, når bøgen og 
anemonerne er sprunget ud!

Favoritvision for Furesø Kommune: Furesø Kommune skal være landets 
bedste sted at leve - i attraktive lokalsamfund omgivet af skøn natur nær 
Københavns byliv.  

Yndlingsret: Gaspacho 

Yndlingsrejsemål: Asien, Mellemøsten og Spanien



Hvis du tror, at Det Radikale Venstre i Furesø stadig 
er et cafe latte parti, så kommer der her en nyhed: 

Vi er et økonomisk snusfornuftigt, socialliberalt 
parti. Det betyder, at vi ønsker størst mulig frihed for 
den enkelte i et stærkt, socialt bevidst og tolerant 
fællesskab.

Vi er et parti, der holder af og med naturen, som vi 
synes skal bevares og styrkes. Vi kan bedre lide det 
vilde hegn, den store skov og smukke engagtige 
strøg end maskinstampede trampestier, og vi 
mener, at menneskers umiddelbare økonomiske 
interesser af og til må vige for det blå og grønne, 
som vi ikke kan leve foruden. Vi er klimabevidste, 
økologisk og bæredygtigt orienterede.

Vi synes, der skal være plads til alle. De skæve, de 
skøre, de små, de fine og de almindelige – hud­

farver går vi ikke så meget op i, men vi går op i at 
udvikle Danmark inden for rammerne af demokra­
tiet, og næstekærlighed er en god ting. Også politisk.

Og så er vi som nævnt økonomisk snusfornuftige – i 
hvert fald hvad angår fælleskasserne. (Hvor folk 
spiller, og på hvad med deres egne penge må de 
selv om). Men de penge, som går til det fælles 
bedste – folkeskole, understøttelser af forskellig art, 
ældrepleje, sygehuse infrastruktur mv – skal der 
være styr på. Hele tiden.

Og så gælder det i øvrigt om at nyde livet, mens 
man har det. Man kan også fokusere for meget på 
kommunale problemer, ikke sandt. 
 
Sæt kryds ved liste B til Kommunalvalget den 17. 
november. Det er første skridt på vejen til bedre styr 
på det hele i Furesø Kommune.

No more café latte (bøvs)

Stem personligt ved valget

Jens Hald, 
nr. 2 på listen

Tine Hessner, 
nr. 3 på listen

Jesper Udby, 
nr. 4 på listen

Peter Bugge, 
nr. 5 på listen

Anders Riiber 
Høj, 
nr. 6 på listen

Saber Qader, 
nr. 7 på listen

Farhang Nezam 
Sarmadi, 
nr. 8 på listen

Helle Katrine Møller, 
nr. 1 på listen


